

赵永丽:

扶贫车间让日子有了奔头

喜迎省第十一次党代会
山东人家的获得感
大众报业集团“走转改”
融媒体新闻竞赛

本报菏泽7月2日讯(记者 李德领 通讯员 张竞哲)

从因照顾病人被困在家中无法外出挣钱,到进入扶贫车间有了固定收入,定陶陈集张庄村的赵永丽觉得日子越来越有奔头,她看到了希望,也通过勤劳的双手获得了更好的收入和生活。

赵永丽是定陶区陈集镇张庄村人,是张庄村建档立卡贫困户张瑞亮的孙媳,丈夫张存立就近干建筑活,打零工,她不仅要照顾患有重病的老人,还要照顾娘家的侄子。由于双方家庭的特殊情况和打击,使得她原本开朗的性格变得有些孤僻。未婚前赵永丽在外打工挣钱,可现在的她需要照顾三个孩子和年迈身患重病的祖父,出去打工挣钱成了想都不敢想的事。

2017年1月,定陶区陈集镇张庄扶贫车间正式启动运营,村委会根据赵永丽家的实际情况第一时间去其家中做工作,介绍其至车间务工。由于家庭变故所致,赵永丽性格颇为内向,甚至有些自卑,犹豫不决,顾虑重重。

后经村委会和镇帮扶结对人员多次做工作,说明工作的地点就在村内且与学校对过,接送孩子上学和上下班同时同路,还能挣钱,如果有事可以请假。耐心做工作,帮其打消顾虑,给予鼓励。后来,赵永丽终于被说服,迈出了“家门”,重新开启生活新征程。



现在赵永丽在张庄扶贫车间从事皮毛玩具加工,计件日工资在40元左右,由于要照顾家庭,赵永丽收入较其他务工人员少一些。女儿在张庄小学就读四年级,儿子、侄子分别在张庄幼儿园中班、小班,均在与车间仅隔一条马路的正对过学校上学。放学时间,赵永丽可以走着去接孩子或孩子放学直接跑到车间找赵永丽。由于扶贫车间就建在家门口还可以照顾爷爷,赵永丽脸上的笑容也多了,性格开朗了,生活信心十足。

赵永丽现在10岁的女儿非常懂事,为了让妈妈多干点活、

多挣点钱,现中午放学后,主动承担起做饭的家务,成为妈妈得力暖心的“小帮手”,儿子和侄子则在车间里等着赵永丽下班一起回家。

34岁的赵永丽对未来充满了希望,笑着说:“我的财富是双手,不管生活如何考验我,太阳总会照到阴暗的角落。我在村内扶贫车间务工,既可以照料三个孩子和年迈重病的爷爷,每月还可以有1000余元的收入,再加上丈夫的务工收入,日子虽然清苦,但在村两委和乡亲们的帮助下,日子会越来越好,我感到非常知足。”

开发区为优抚对象免费查体

本报菏泽7月2日讯(记者 陈晨)

2日,记者从开发区民政工作办公室获悉,为体现党和政府对优抚对象的体恤关怀,进一步提升优抚对象健康保障水平,营造关爱优抚对象的良好氛围,在“庆七一、迎八一”之际,开发区决定利用7月11日至8月9日近一个月的时间,为所有优抚对象进行一次普遍免费查体,并建立健康档案。

据悉,优抚对象是一个相对特殊的群体,他们曾为军队和国防建设作出过巨大贡献。如今,他们大多都已经进入花甲之年,为了让他们能够有一个健康的体魄共享社会发展带来的福利,同时也让他们体会政府对他们的关爱,提升他们的幸福感,开发区已经连续多年坚持为优

抚对象提供免费体检。

据开发区民政工作办公室主任赵瑞君介绍,此次查体的对象为开发区管理的优抚对象,包含农村籍60岁老兵。查体时间为7月11日-8月10日,其中丹阳办事处:7月11日-7月20日,岳程办事处:7月21日-7月30日,佃户屯办事处:7月31日-8月9日。

据了解,此次查体的内容包括一般性检查、内科、血糖、血脂、肝功、腹部彩超、心电图等十余项,查体中心负责配备营养早餐,查体中心准备照相机为优抚对象照相并按查体顺序编号建立电子健康档案由区民政留存,纸质体检报告交优抚对象保存。通过此次查体,进一步健全完善优抚对象健康电子档案信息。

因南方大雨,2日至5日多趟车次停运

本报菏泽7月2日讯(记者 陈晨)

2日,记者从菏泽市火车站获悉,受水害影响,自7月2日至5日菏泽火车站多趟车次停运,市民如已购票,可到购票处办理退票手续。

据火车站工作人员介

绍,此次停运的车次和时间为:2日K876、K1138,3日K2386、K876、K726,5日K876。

火车站工作人员提醒市民:旅客朋友请提前合理安排好自己的出行,因此带来的不便,敬请谅解。

金融扶贫 助力企业带动脱贫

本报曹县7月2日讯(记者 邢孟 通讯员 张浩)

近日,曹县扶贫办副主任赵荣法带领县扶贫办金融组、农商行、县财局一行到曹县青菏办事处视察富民生产贷带动贫困户脱贫情况。

据了解,菏泽旭升食品有限公司是2010年3月在曹县青菏办事处设立的一家港商独资企业公司,注册资本40万美元,总占地面积5亩,厂房面积3500平方米,职工总人数40-50人,主要向国内香菇产地采购各种香菇、木耳发回工厂,根据客户的要求进行分级、干燥、挑选、包装后出口和国内销售。

公司外销主要出口德国、瑞士、香港、日本和东南亚等海外市场,内销主要是外商独资的食品加工厂。

旭升食品是青菏办事处众多企业中规模不算大的,

但做为企业发展起来后,如何更多地承担一些社会责任,成了企业关注的大事。曹县青菏办事处进行金融扶贫政策宣传时,了解到由于企业订单越来越多,企业周转资金用量大,需向山东农商银行曹县支行申请“富民生产贷”200万元。银行在考察企业时发现,在厂打工的建档立卡的贫困人员只有20名,而根据“富民生产贷”的政策规定,每帮扶一名贫困户,银行只能向企业贷款5万元。

随后,在银行和青菏办事处扶贫办的引导和帮助下,企业与贫困户签订了帮扶协议,办理了100万元的“富民生产贷”。有了贷款,企业不仅扩大了生产规模,保证了订单的完成,更促进了企业发展,使企业在做好脱贫攻坚战中发挥了更多的作用。

遗失声明

李保国的房产证(房产证号为:101873-1)丢失,坐落地址为北城牡丹北路西侧财经学校家属院1号楼302室,声明遗失。

烟台·龙口海景房
18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m²
每周五实地看房
报名热线:15305309763 0530-6163660

出口、内销一条线,食品更安全

为食品安全而战

本报菏泽7月2日讯(记者

邢孟) 菏泽市2017年食品安全宣传周启动,食品安全问题再次成为市民关注的热点。近日,记者从菏泽检验检疫局获悉,通过推动企业产品上线认监委“出口食品企业‘同线同标同质’公共信息服务平台”,菏泽已有8家企业上线,实施“三同”后,企业产品出口、内销都是同一条生产线,让菏泽市民吃得更放心。

“同线同标同质”是指出口企业在同一条生产线上,按照相同的标准生产出口和内销产品,从而使供应国内市场和供应国际市场的产品达到相同质量水准。近年来,菏泽检验检疫局大力推进出口食品企业“三同”工程,不仅促进了企业出口和内销,也有力地保障了食品安全。

曹县有“芦笋之乡”的美誉,小小的芦笋因起营养价值丰富不仅深受当地人的喜欢,更是众多外国人餐桌上的宠儿。菏泽检验检疫局大力推进



工作人员展示出口、内销食品生产线。 本报记者 邢孟 摄

“三同”工程以来,菏泽巨鑫源食品有限公司(以下简称“巨鑫源”)率先获入驻国家认监委“同线同标同质”平台,出口美国、韩国、日本、西班牙等国家,产品覆盖全国多地,内销增长32614万元,外销增长3408万元。

“虽然产品的标签不一样,但产品的质量都是一样的。”在巨鑫源的产品展示大厅内,集团总经理赵鲁豫告诉记者,实施“三同”工程后,出口与内销的芦笋罐头、黄桃罐头除了所使用的标签有中文版和外文版之分外,其罐头内的产品质量

都是一样的。现场,他还带领记者参观了芦笋罐头生产线,见证了芦笋从原材料到成品罐头的全过程。

除了巨鑫源外,为使更多的企业实施“三同”工程,菏泽检验检疫局对辖区所有出口食品企业进行逐家分析,对有潜力和有意向实施“三同”但未进行HACCP认证的企业进行定向帮扶,使其尽快通过HACCP认证,经过努力,“三同”工作推进期间有3家企业通过了HACCP认证,使菏泽局辖区获得认证的企业由18家增加到21家。